

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

പതിനഞ്ചാം സമ്മേളനം

മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ നബാർഡ് ആർ.ഐ.ഡി.എഫ്. പ്രവൃത്തികൾ

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 4761

26-06-2019 ൽ മറുപടിക്ക്

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീ. ടി.വി.ഇബ്രാഹിം		ശ്രീ. എ. സി. മൊയ്തീൻ (തദ്ദേശ സായംഭരണ വകുപ്പ് മന്ത്രി)				
(എ)	ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം നബാർഡ്- ആർ.ഐ.ഡി.എഫ്. മുഖേന മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ എത്ര ഫണ്ട് റോഡുകളും, കെട്ടിടങ്ങളും നിർമ്മിക്കാൻ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന കാര്യം മണ്ഡലം തിരിച്ച് അറിയിക്കാമോ;	(എ)	681.70 ലക്ഷം രൂപ അടങ്കലിൽ 12 റോഡ് പ്രവൃത്തികൾക്കും 490 ലക്ഷം രൂപ അടങ്കലിൽ 7 കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾക്കും ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. മണ്ഡലം തിരിച്ചുള്ള കണക്ക് താഴെ ചേർക്കുന്നു.			
			ക്രമനം	നിയമസഭാ മണ്ഡലത്തിന്റെ പേര്	റോഡ് നിർമ്മാണത്തിന് അനുവദിച്ച തുക (ലക്ഷത്തിൽ)	കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് അനുവദിച്ച തുക (ലക്ഷത്തിൽ)
			1	തവന്തൂർ	340	290
			2	പൊന്നാനി	171.7	200
			3	വള്ളിക്കുന്ന്	70	0
			4	നിലമ്പൂർ	100	0
			ആകെ		681.7	490
(ബി)	ഈ പദ്ധതിയിൽ ഫണ്ട് അനുവദിച്ച മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ കെട്ടിടം പ്രവൃത്തിയുടെ പട്ടിക നൽകാമോ;	(ബി)	കെട്ടിടം പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശം താഴെ ചേർക്കുന്നു. 1. ഗോമുഖം അംഗനവാടി കെട്ടിട നിർമ്മാണം, പുറത്തൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 2. ഭയങ്കാവ് അംഗനവാടി കെട്ടിട നിർമ്മാണം, പുറത്തൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 3. അംഗനവാടി കെട്ടിട നിർമ്മാണം, സെന്റർ 79, വാർഡ് 15, തൃപ്പങ്ങോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 4. തുയ്യം ജി.എൽ.പി.എസ്സ്. അംഗനവാടി നം.87 കെട്ടിട നിർമ്മാണം, എടപ്പാൾ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 5. ജി.എം.എൽ.പി.എസ്സ്. അംഗനവാടി നം.67 കെട്ടിട നിർമ്മാണം, എടപ്പാൾ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 6. കാടഞ്ചേരി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂളിന് പുതിയ കെട്ടിടം, കാലടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 7. നന്നമുക്ക് പി.എച്ച്.സി.ക്ക് കെട്ടിട നിർമ്മാണം, നന്നമുക്ക് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്			

(സി)	<p>ഈ പദ്ധതിയിലേക്ക് പ്രവൃത്തികൾ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിനുള്ള രീതി, മാനദണ്ഡം എന്നിവ വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) പ്രവൃത്തികൾ അനുവദിക്കുന്നതിനായി പഞ്ചായത്തുകൾ സമർപ്പിക്കുന്ന കരട് നിർദ്ദേശം ഗ്രാമപീഠസമര കമ്മീഷണർ സർക്കാരിൽ സമർപ്പിക്കുകയും അവ പരിശോധിച്ച ശേഷം നബാർഡിന്റെ അംഗീകാരത്തിന് നൽകുകയും അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ ഭരണാനുമതി, നിർവ്വഹണത്തിനാവശ്യമായ മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശത്തോടൊപ്പം ബന്ധപ്പെട്ട നിർവ്വഹണ ഏജൻസിക്ക് (ഗ്രാമ/ബ്ലോക്ക്/ജില്ലാ പഞ്ചായത്തുകൾ) നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.</p>
(ഡി)	<p>ഈ സർക്കാർ വന്നതിനുശേഷം ഈ പദ്ധതിയിൽ കൊണ്ടോട്ടി മണ്ഡലത്തിലെ ഒരു പ്രവൃത്തിയും ഉൾപ്പെടുത്താൻ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) നബാർഡിന്റെ പരിഗണനയ്ക്ക് സമർപ്പിക്കാനുള്ള പ്രവൃത്തികൾ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത് മണ്ഡലാടിസ്ഥാനത്തിലല്ല പ്രാധാന്യമുള്ളതും നബാർഡിന്റെ പ്രവൃത്തി നിർവ്വഹണത്തിനായുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിച്ചിട്ടുള്ളതുമായ പ്രോജക്ടുകളാണ് ഉൾപ്പെടുത്താറുള്ളത്.</p>


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ